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Lista de Exercicios - IV

1. Uma funcéo virtual pura é uma funcéo virtual que:
a. que nao retorna nada

b. é parte da classe derivada

c. ndo recebe argumentos

d. ndo tem corpo

2. Escreva a declaracdo da funcéo virtual pura chamgzi) que retorna unféoat e recebe

doisints como argumento.

3. As classe abastratas:

a. existem somente para derivacao
b. contém métodos virtuais

c. ndo tem corpo de cddigo

d. contém métodos virtuais puros

4. Quais dos seguintes processos sao permitidos lesseabstratas?
a. declarar objetos

b. retornar um objeto de uma funcéo

C. enviar um objeto como argumento para uma funcéo

d. declarar ponteiros

5. A classe-base virtual é usada quando:

a. diferentes métodos nas classes-base e derivadanesmo nome

b. uma classe-base aparece mais de uma vez no mraseksranca multipla
c. a multiplos caminhos de uma classe derivada pdra o

d. a identificacdo da funcéo da classe-base € ambigua

6. Uma classe-base ¢ virtual quando
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a. a palavra virtual é colocada na sua declaracao

b. contém um método virtual

(@]

. € especificada virtual na definicdo da classevdda

d. contém uma funcao virtual pura

\l

. Uma funcdo amiga pode ser usada para:

a. Impedir herancas entre classes

b. Permitir acesso a classes das quais nao temaamesddigo-fonte
c. Permitir a uma classe o0 acesso as classes nameotadas

d. Aumentar a versatilidade de um operador sobregzace

8. Escreva uma classe-base denominadianal e as classegaca e Bufalo derivadas desta.
Em seguida, escreva a claBszerroderivada dé/acae deBufalo.

9. Escreva a classéeiculo contenddPesoem quilos ifit), VelocMax em Km/h {nt) e Preco
em R$ float). Inclua um construtor sem argumentos inicialisedados com zeros e um
construtor que inicialize os dados com os valoeegliidos como argumentos. Acrescente o

método para a entrada de da@ed() e um segundo método que imprima os datod() .

10. Em seguida, crie a clas€arroPasseiousando a classéeiculo como base. Inclua cor
(string) e Modelo (string). Inclua um construtor sem argumentos que ink@atis dados com
zeros e um construtor que inicialize os dados cematores recebidos como argumentos.
Acrescente 0 método para a entrada de dadd§ e um segundo método que imprima 0s
dadosPrint() .

11. Agora, crie a bas€aminhao derivada da bas&eiculo inclua CargaMaxima em
Toneladas (float), AlturaMax (int) e Comprimento (int). Inclua um construtor sem
argumentos gue inicialize os dados com zeros eamstritor que inicialize os dados com os
valores recebidos como argumentos. Acrescente adm@ara a entrada de daddst() e um

segundo método que imprima os daBast() .

12. Faca um programa que declare uma matriz de postdo tipoVeiculo. Inclua um laco

gue pergunte ao usuario sobre o tipo de veicukr @adastrado e use o operador new para
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criar 0s objetos conforme o tipo escolhidafroPasseioou Caminhao). Quando o usuario

terminar a entrada dos dados de todos os veidaipsima os resultados por meio de outro

laco.

9. Escreva um programa para armazenar dados de \&idlimeiramente, crie a classe
Motor que conténNumCilindro (int) e Potenci(int). Inclua um construtor sem argumentos
gue inicialize os dados com zeros e um que inkgals dados com os valores recebidos como
argumnto. Acrescente duas fungfes, uma para adardeadadosGet(), e uma que imprima
os dadosPrint().

10. Escreva a class¥eiculo contendoPesoem quilos (int),VelocMax em Km/h(int) e
Preco em R$(float). Inclua um constritor sem argumentos que inictathz dados com 0s
valores recebidos como argumento. Acrescente dug®és, uma para a entrada de daods,

Get(), e uma que imprima os dad&sint() .

11.Crie uma class€arroPasseiousando as class&otor e Veiculo como base. Inclu€or
(string) e Modelo (string). Inclua um construtor sem argumentos que ini@adig dados com
zeros e uma que inicialize os dados com os valex@bidos como argumentos. Acrescente
duas func¢bes, uma para a entrada de d&iktdg), e uma que imprima os dad@sint().

12. Crie uma class€aminhao derivada das classédotor e Veiculo. Inclua Toneladas
(carga maxima),AlturaMax (int) e Comprimento (int). Inclua um construtor sem
argumentos que inicialize os dados com zeros e usmgcialize com os valores recebidos
como argumento. Acrescente duas funcdes, uma pan&rada de dado§et(), e uma que

imprima os dadoRrint().



